

提升辖区环境,八大湖中队在行动

□半岛全媒体记者 徐抒彦 通讯员 乔帅

每日巡查辖区工地,整治工地施工扬尘污染;积极开展垃圾分类宣传,提高辖区居民环保意识;整治毁绿种菜现象,加大执法力度……市南区行政执法局八大湖街道中队开展系列行动,全面提升辖区环境。

整治工地保卫蓝天

前几日,青岛市空气质量有所下降,依据青岛市重污染天气专项应急指挥部的要求,为了打赢蓝天保卫战,全力防控大气污染,努力打造空气清新、天蓝地绿的美丽市南,改善大气质量,不断优化人居环境。八大湖中队每日巡视辖区内的在建工地,对工地在重大污染天气施工及黄土覆盖问题进行检查。辖区内的工地均已履行相关要求,在重大污染天气期间例行停工。但八大湖中队在巡查过程中发现,南京路某工地存在大面积黄土裸露未覆盖的情况,八大湖中队对现场情况进行了取证,并要求该施工方立即进行覆盖,八大湖中队已对

此进行立案,有待进一步调查。

八大湖中队副队长王强表示:“所有在建和待建工地都必须加装围挡,对未硬化的黄土进行覆盖。八大湖中队将加大管控力度,进一步规范施工现场的扬尘治理,每月都会不定期地进行巡查,发现问题及时处理,营造一个良好的施工环境。”

下一步,将充分利用电视、网络、广播等媒体,广泛宣传扬尘治理工作,树立示范典型,及时曝光反面典型,并从严予以处罚,充分发挥舆论监督作用,调动社会公众参与施工扬尘治理的积极性,营造良好的舆论氛围,通过持续高压整治,切实改善大气质量。

助力开展垃圾分类

为了增强辖区居民对垃圾分类知识的了解,提高大家对垃圾分类参与积极性,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。近日,正值《青岛市生活垃圾分类管理办法》颁布一周年之际,八大湖中队配合太湖路社区以多种形式开展主题为“垃圾分类,青岛有你”的宣传活动。

八大湖中队执法人员与高邮湖路社区工作人员走进福州南路64号青岛海洋地质研究所家属院,对《办法》进行了讲解宣传,并向居民发放了《垃圾分类从我做起》小册子及

《青岛市垃圾分类明白纸生活分类目录》。

同时,执法人员和社区工作人员还积极开展商铺入户垃圾分类宣传工作,强化社区商铺的垃圾分类意识。

此次垃圾分类宣传活动增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,促使社区居民能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来,提高大家自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯,为日后垃圾分类的执法工作打下了坚实的基础。

整治毁绿种菜

为提升城市生活环境品质,巩固岛城园林绿化成果,打造“方便、温馨之城”,让市民群众在寒冷的冬季感受到更多的城市管理诚意、暖意。近期,全市综合执法部门组织开展了为期两月的绿化执法冬季攻势行动。八大湖街道中队结合园林绿化冬季攻势整治行动,按照辖区实际情况制定涉绿问题台账,有针对性地开展涉绿问题专项整治。

执法人员巡查中发现,居民楼前后的公共区域、绿化用地、空地处种菜现象屡禁不止,来到居民小区内就能看到居民私自围成的“菜园子”,把原有绿地变成了菜地,居民种菜自己方便了,却破坏了原有绿化,严重影响了小区的环境卫生和整体形象。

在清理前,八大湖中队执法人

员深入各个小区当中,在各小区公示板张贴禁止破坏占用绿化用地告知书,并向种菜居民进行耐心宣传,告知居民在小区内种菜违反了物业管理条例,是不文明行为,并下发在期限内清理的通知书,让居民在规定的时间内自行清理。对在期限内未自行清理的菜地,将对其进行必要的强制清理。

在整治过程中,八大湖街道中队与社区物业对居民经常举报的仙居路4号公共绿地进行了清理,共清理菜地9处,面积进150平方米。

根据八大湖街道中队副队长王强介绍,下一步,中队将根据涉绿毁绿冬日攻坚行动的要求,加强辖区小区内绿地检查,对发现的问题及时进行通知整改,还居民一个美好居住环境。



执法人员清理毁绿种菜。



八大湖中队执法人员整治辖区工地,避免扬尘污染。



入户进行垃圾分类宣传。



执法人员进商户开展垃圾分类宣传。